



к/лс №2 от 26.02.2015

ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ
(информация для пациента)
лекарственного средства
ЭВКАЛИПТА НАСТОЙКА
(TINCTURA EUCALYPTI)

Прочитайте внимательно этот листок-вкладыш перед тем, как начать применение лекарственного средства.

Сохраняйте этот листок – вкладыш. Вам может понадобиться перечитать его еще раз.

Если у Вас возникнут дополнительные вопросы, пожалуйста, проконсультируйтесь с Вашим врачом.

Торговое название. Эвкалипта настойка.

Международное непатентованное название (МНН). Отсутствует.

Форма выпуска. Настойка.

Состав. 1 флакон содержит действующее вещество: спиртовое извлечение листьев эвкалипта прутовидного 1:5; вспомогательное вещество: спирт этиловый 70 %.

Лекарственное средство содержит не менее 64,0 % этанола.

Описание. Прозрачная жидкость зеленовато-бурого цвета со своеобразным запахом. Во время хранения препарата возможно появление осадка.

Фармакотерапевтическая группа. Прочие антисептические средства, применяемые для лечения заболеваний гортани и глотки.

Фармакологические свойства. Эвкалипта настойка обладает антимикробным и противовоспалительным действием.

Показания к применению. В комплексной терапии воспалительных заболеваний верхних дыхательных путей, глотки и полости рта (трахеиты, ларингиты, фарингиты, гингивиты, стоматиты).

Способ применения и дозировка. Эвкалипта настойку применяют для полосканий и паровых ингаляций. Для полосканий разводят 10-12 капель настойки в 200 мл теплой кипяченой воды. Паровые ингаляции проводят с

помощью ингаляторов любого типа, используя эвкалипта настойку в разведении из расчета 10-15 капель в 200 мл теплой кипяченой воды, в объеме раствора необходимом для проведения ингаляции.

Длительность курса лечения определяется врачом с учетом особенностей заболевания, достигнутого эффекта и переносимости лекарственного средства. Не рекомендуется применять лекарственное средство более 1 недели.

Противопоказания. Индивидуальная повышенная чувствительность к компонентам препарата, беременность и период лактации, детский возраст до 12 лет.

Для ингаляций: бронхиальная астма, бронхоспастический синдром, коклюш.

Побочное действие. Возможно развитие аллергических реакций (раздражение кожи, кожная сыпь, крапивница, зуд, отек Квинке, контактный дерматит), бронхоспастических реакций, тошноты, рвоты.

В случае возникновения побочных реакций, в том числе не указанных в данной инструкции, необходимо прекратить применение лекарственного средства и обратиться к врачу.

Передозировка. Тошнота, боли в животе спастического характера, снижение артериального давления, расстройства кровообращения, бронхоспазм.

Лечение. Активированный уголь, симптоматическое лечение. Из-за опасности аспирации, промывание желудка не проводится.

Меры предосторожности. Перед началом лечения препаратом следует проконсультироваться с врачом.

Препараты на основе листьев эвкалипта не следует наносить на лицо, особенно область носа из-за риска развития бронхоспазма.

Не рекомендовано применять более 1 недели.

Лекарственное средство содержит не менее 64,0 % этанола.

Если при применении лекарственного средства симптомы заболевания сохраняются или происходит ухудшение состояния (развиваются нарушения дыхания, повышается температура, появляется гнойная мокрота), необходимо прекратить применение лекарственного средства и обратиться к врачу.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами. Препараты из листьев эвкалипта могут изменять активность ферментов печени, участвующих в метаболизме лекарственных средств. Перед началом лечения препаратом следует проконсультироваться с врачом.

Применение в период беременности и лактации. Применение в период беременности и лактации противопоказано.

Применение у детей. Не допускать попадание лекарственного средства на область лица детей из-за риска развития бронхоспазма.

Влияние на способность управлять автотранспортом или другими механизмами. Лекарственное средство содержит этиловый спирт! При

случайном приеме внутрь лекарственное средство влияет на способность управлять автотранспортом и другими механизмами. Следует соблюдать осторожность во время местного применения лекарственного средства.

Условия хранения. Хранить в защищенном от света месте, при температуре не выше 25°C. Хранить в недоступном для детей месте. Беречь от огня.

Условия отпуска из аптек. Отпускают без рецепта врача.

Срок годности. 2 года.

Не применять по истечении срока годности, указанного на упаковке.

Упаковка. По 25 мл, 50 мл во флаконы из стекломассы или бутылки полимерные с навинчиваемой пластмассовой крышкой и полиэтиленовой пробкой-капельницей в упаковке № 1 с листком-вкладышем.

Производитель. ЗАО «БелАсептика», Республика Беларусь, Минский район, деревня Цнянка, военный городок 137«А», административное здание ЗАО «БелАсептика», комната 7. Тел. (017) 500 33 11, тел./факс (017) 500 33 46.

